

23 марта 2015 года клиенты центра реабилитации «Парус надежды» смогли совершить увлекательное путешествие в мир кукольного театра. Артисты театральной студии Центра разыграли для всех собравшихся представление с участием настоящих ростовых кукол-марионеток. Выступление было приурочено к празднованию Международного дня кукольника.

Со сцены куклы пели веселые песни, рассказывали интересные истории о возникновении кукольного театра, разыграли небольшое представление. В роли кукольников выступили: Галина Никитина, Екатерина Алимova и Денис Гайнуллин. Представление прошло в форме интерактива. Зрители смогли поучаствовать в действии и научились управлять пальчиковыми куклами. В зале царил по-настоящему весенний настрой, все присутствующие получили заряд положительных эмоций и хотя бы на несколько минут смогли почувствовать себя детьми!



Историческая справка: Искусство оживления кукол очень древнее, история его огромна, география очень широка. Театр кукол – вид театральных представлений, в которых действуют куклы (объёмные и плоские), приводимые в движение актёрами-кукловодами, чаще всего скрытыми от зрителей ширмой. Идея отмечать во всем мире Международный день кукольника (International Day of Puppetry) пришла известному деятелю кукольного театра Дживада Золфагарихо из Ирана. В 2000 году на XVIII Конгрессе Международного союза деятелей театра кукол (Union Internationale de la Marionnette, UNIMA) в Магдебурге он вынес данное предложение на обсуждение. Но, несмотря на то, что дискуссия о месте и времени проведения этого праздника была очень оживленной, этот вопрос так и не был решен. Только лишь через два года, на заседании Международного Совета UNIMA, дата празднования была определена. Традицию праздника кукольников всего мира открыл день 21 марта 2003 года. Именно с этого времени всеми профессионалами и поклонниками театра кукол празднуется Международный день кукольника.